

## 6 минусов беспроводных наушников, после которых вам не захочется их купить

Автор: Administrator  
13.11.2019 02:31 -

---

Беспроводные наушники на пике популярности не только среди молодежи, но и среди людей в возрасте. Они компактные, удобные и стильные, провода не путаются в кармане и не рвутся. Но не так хороши блютуз-наушники, как кажутся. У них очень много минусов, о которых должен знать каждый, кто планирует приобрести беспроводную гарнитуру.



### Низкое качество звука

Все ведущие производители блютуз-наушников всеми силами пытаются приблизить качество их звучания к уровню проводных, но добиться этого очень сложно. Звук, передаваемый по воздуху, так или иначе теряет свое качество. В хороших дорогих наушниках этого практически незаметно, но если были куплены наушники средней ценовой категории, то шумы, отсутствие басов и низких частот заметит даже далекий от музыки человек.

О дешевых наушниках и вовсе нет смысла говорить. В большинстве случаев музыка, исходящая из них, больше напоминает сплошные похрипывания со словами, нежели приятную песню.

Беспроводные наушники отлично подходят для разговоров, но если цель — прослушивание музыки с удовольствием, то придется либо сильно раскошелиться, либо покупать обычные.

### Неавтономность

Неавтономность — один из самых главных минусов беспроводных наушников. Встроенный аккумулятор нужно постоянно заряжать, в среднем одного заряда в наушниках хватает на полтора-два часа, а в кейсе — на 2-3 зарядки самих наушников. Не всегда рядом есть розетки, чтобы можно было подключить кейс к зарядке.

Блютуз-наушники могут сесть в самый неподходящий момент или перед выходом их можно забыть зарядить, что станет большой проблемой для забывчивых людей.

Есть модели, к которым можно подсоединить обычный шнур, но стоят они значительно дороже обыкновенных блютуз-наушников.

Со временем аккумулятор начинает терять заряд мощности, наушники садятся быстрее. В среднем срок службы одного аккумулятора составляет 2-3 года. Это не значит, что после этого срока он вовсе перестанет заряжаться, но пользоваться наушниками с

севшим аккумулятор не очень удобно, так как заряжать их придется в несколько раз чаще, чем сразу после покупки.

### Проблемы с совместимостью

Bluetooth-наушники — это сугубо телефонная гарнитура, и если вдруг потребуются соединить их с компьютером или ноутбуком, то возникнут сложности. Как минимум, придется придумывать способы и искать программы для соединения, а максимум — подсоединить наушники так и не получится. В таком случае придется покупать и проводные наушники для устройств, которые не соединяются с беспроводными наушниками.

Что уж говорить о телефонах, которые и вовсе не оснащены Bluetooth. Да, такие до сих пор есть, и на некоторых из них можно слушать музыку, но не через беспроводные наушники.

### Размеры

Практически все беспроводные наушники — очень маленькие, их практически не видно в ухе. С одной стороны это огромный плюс, но с другой... Потерять такие мелкие детали очень легко, например, популярные AirPods теряются очень часто, и можно представить горечь тех, кто их теряет, ведь стоимость такой гарнитуры составляет несколько сотен долларов.

Потерять можно не только сами наушники, но и кейс для зарядки, а это значит, что зарядить гарнитуру можно только «нелегальным» путем, подсоединив к ним провода. Такие эксперименты могут привести к тому, что наушники не только не зарядятся, но и сгорят изнутри. Боксы для зарядки не продаются отдельно, разве что можно поискать таких же «счастливчиков», которые потеряли наушники, и купить бокс у них.

### Ремонтопригодность

Умельцы умудряются делать с проводными наушниками что-угодно: чинят их, припаивают третий наушник, делают из двух пар одну... Увы, с bluetooth-наушниками такие махинации не пройдут. Их устройство настолько сложное, а детали такие маленькие, что даже профессиональные мастера в сервисных центрах отказываются ремонтировать такие приборы и советуют обменять по гарантии.

## **6 минусов беспроводных наушников, после которых вам не захочется их купить**

Автор: Administrator  
13.11.2019 02:31 -

---

А если срок гарантии вышел, то остается только покупать новую гарнитуру. К слову, ломаются беспроводные наушники довольно часто, из-за маленьких размеров они постоянно падают, а от ударов внутри корпуса нередко происходит поломки.

### **Стоимость**

Нельзя не упомянуть стоимость беспроводных наушников, которая в несколько раз выше стоимости обычных. За одно и то же качество покупателю придется переплатить как минимум вдвое за bluetooth-гарнитуру. Если лишних денег нет, а хочется купить качественные удобные наушники, то лучше остановить выбор именно на проводном варианте.